



Language Czech
Text

První pomoc, zajištění krizových situací

Á



Integrovaný záchranný systém v NP České Šumavy v carsko

I přesto, že je území národního parku České Šumavy poměrně malá a hustota cestní síť značná, je dobré mít připravené podpora a především nepodceňovat vlastní schopnosti. Pokud se navzdory obezpečenosti dostanete do nouzové situace, můžete využít záchranného systému na území národního parku.

Jedná se o následující bodů, které mohou různě urychlit pomoc především v případě, že není možné přímě udat Vaši polohu.



Mapa pro integrovaný záchranný systém: Aslované body v terénu mohou poskytnout k rychlejšímu poskytnutí pomoci. Mapu v plném rozlišení můžete stáhnout zde (PNG, 3 MB).

Dle úřadu:

112 – Tísňová volání (přehraní přehraní)

V rámci ČR:

150 – Hasiči

155 – Záchranka

158 – Policie ČR

Ne vždy budete v dosahu mobilního signálu. To platí zejména pro hluboké údolí. Pro poskytnutí pomoci je v takových případech nutné najít v terénu vyvýšený bod. Vzhledem k blízkosti státní hranice může být rovněž k dispozici pouze signál zahraničního operátora. Pro tísňová volání lze opět použít linku 112.



Příklad z terénu: Tabulka záchranného systému umístěná; v blízkosti rozcestníku.



Detail tabulky IZS: Volajíc má šance pro rychlejší orientaci záchranné jednotky uvnitř státního bodu, umístěného v červeném křížku.



Co dělat při náhlém zástavě srdce?

V rámci projektu Zdravotnické záchranné služby šesteckého kraje jsou v areálu **Pravěcká brána - restaurace Sokol hnězdo** a v **Edmundovské soutěsce** u Hřenska umístěny dva automatizované externí defibrilátory (AED), které mohou pomoci zachránit lidský život v případě náhlé srdeční zástavy. Více informací o projektu "Rázná defibrilace v šesteckém kraji", včetně mapy všech registrovaných AED v šesteckém kraji najdete [zde](#).

Instrukční video ke službě zde (3 min 43 s):



Krizový telefon Správy NP České Á vÁcarsko

Na krizový telefon Správy NP České Á vÁcarsko Á. **+420 603 990 000** mohou návštěvníci ohlašovat mávné zvašné události, např. nálezy zabýnutých domáček zvašnat, zraněných zvašnat, neprůchodnost turistických značených tras (padlé stromy a kameny) apod.

- 1 zobrazená

Sekce webu

[Návštěvník](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/pomoc-v-nouzi>